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Na de zomer gaat het Rijk een nieuwe uitvraag doen voor de zogenoemde Regiodeals. Na de vorige tranche waarin er bedragen van 20 mln. naar de Achterhoek en 30 mln. naar Twente is gegaan, volgt nu de laatste uitvraag van deze kabinetsperiode.
Als Cleantech Regio willen we deze kans grijpen. Om een aanvraag goed en inhoudelijk te kunnen onderbouwen zijn we opzoek naar concrete projectformats op basis van het werkprogramma. Daarom aan jullie de vraag om bijgevoegd format in te vullen. Die formats gaan we gebruiken om de inhoud van onze regio scherp te maken en een eerste concept regiodeal te gaan schrijven. 
Nog wat belangrijke informatie:
· We hebben geen enkele garantie dat we de regiodeal ook krijgen. Vorig jaar waren er meer dan 80 inzendingen en maar 12 toegekende deals.
· We zoeken naar concreetheid in de ‘vraag’ aan het Rijk. Dit is logischerwijs financiering maar kan ook gaan over informatie/beleidsaanpassingen en samenwerking.
· De projecten en de formats moeten passen in het werkprogramma van de regio en bijdragen aan de ambities op Human Capital, Energietransitie of Circulaire Economie.
· Benadruk in het format ook wie je samenwerkingspartners zijn (3 O’s)
· We gaan op basis van deze formats werken aan een overkoepelend verhaal.
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